

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

В сучасних складних умовах економічного розвитку України та необхідності вирішення завдань європейської інтеграції значно зростають вимоги до якості підготовки кваліфікованих фахівців, здатних вирішувати складні професійні завдання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. З огляду на це, подана на рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа», що спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем є необхідною та важливою складовою нормативного забезпечення освітнього процесу.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти має логічну структуру, обґрунтований перелік загальних і фахових компетентностей, а також результатів навчання. Вдало підібраним, на нашу думку, є і склад обов'язкових освітніх компонент, що дає можливість розкрити здобувачам вищої освіти особливості фінансової та банківської сфер у різних складових фінансової системи країни.

Логічними та обґрунтованими є тривалість навчання за програмою, обсяг кредитів з виділеними обов'язковими і вибірковыми освітніми компонентами та послідовність їх вивчення, що дає можливість забезпечити якісну підготовку магістрів з фінансів, банківської справи та страхування.

Зміст освітньо-професійної програми включає два блоки вибіркового дисциплін професійної спрямованості: «Фінанси і банківська справа» та «Міжнародні фінанси», що дає змогу здобувачам освіти здійснювати вибір траєкторії навчання та набути навичок виявлення та оцінювання загроз, сильних слабких сторін фінансово-економічної діяльності суб'єктів господарювання та фінансово-кредитних установ.

Рецензована освітня програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» і може бути рекомендованою для практичного використання.

ТОВ БВП «БУДСАНТЕХРЕМОНТ» директор ГОЛОВАШКИН В.А.

